

## 全球龍川同鄉聯席會議暨龍川產業招商推介會

2th Longchuan Global Conference

情系龙川



携手共进

Kota Kinabalu Sabah Malaysia

之风乡下

热烈欢

球龙川同乡联席会议第七次大会暨龙川产业发展招商推

隆重举行

2024.09.08

全球龙川同乡联席会议第七次大会暨龙川产业发展招商推介会

THE 7TH GLOBAL LONGCHUAN ASSOCIATION CONFERENCE CUM LONGCHUAN INDUSTRY DEVELOPMENT INVESTMENT CONFERENCE

马来西亚 沙巴州

全體照。

致力傳承弘揚中華優秀傳統文化支持家鄉建設發展

黃世芳總領事

## 龍川鄉親樹立典範



中國駐亞庇總領事黃世芳博士。

【亞庇九日訊】中國駐亞庇總領事黃世芳博士表示，客家鄉親是沙巴華社人數最多的群體。龍川鄉親是沙巴客家群體中佔據重要地位。一百多年來，龍川鄉親在沙巴各行各業深耕細作，取得卓越成就，樹立良好典範。在座各位都是龍川鄉親中的優秀代表，致力於傳承弘揚中華優秀傳統文化，關心支持家鄉建設和祖籍國發展，堅定奉行一個中國原則，堅決支持祖籍國統一大業，戀祖愛鄉，心系桑梓的情懷溶於血液中，為推動沙巴繁榮進步和中馬民間友好作出了不可磨滅的重要貢獻。

黃世芳博士昨晚代表中國駐馬來西亞大使歐陽玉靖，以主禮嘉賓身份受邀在全龍川同鄉聯席會議第七次大會暨龍川產業發展招商推介會發表上述談話。



馬來西亞龍川總會總會長及沙巴龍川聯合總會總會長張斯量贈送紀念品予全球龍川同鄉聯席會議秘書長張鑒林。

全球龍川同鄉聯席會議主席吳惠權。

她說，今年是中華人民共和國成立75周年，也是中馬建交50周年。50年來，中馬雙方堅持相互尊重，平等互利，合作共贏，各領域合作取得重要成果，雙邊關係保持良好勢頭。今年6月中國國務院總理李強訪馬期間，兩國政府發表《關於深化提昇全面戰略伙伴關係，共建中馬命運共同體的聯合聲明》，其中提到雙方一致同意深化發展戰略對接，加強各領域務實合作，推動融合發展、協同發展。希望本次舉辦的龍川產業發展招商推介會，推動更多沙巴華社發揮橋樑紐帶作用，為推進中馬兩國各領域務實合作



馬來西亞龍川總會總會長及沙巴龍川聯合總會總會長張斯量贈送紀念品予中國駐亞庇總領事黃世芳博士。

於深化提昇全面戰略伙伴關係，共建中馬命運共同體的聯合聲明》，其中提到雙方一致同意深化發展戰略對接，加強各領域務實合作，推動融合發展、協同發展。希望本次舉辦的龍川產業發展招商推介會，推動更多沙巴華社發揮橋樑紐帶作用，為推進中馬兩國各領域務實合作



移交下一屆承辦旗幟，由馬來西亞龍川總會總會長及沙巴龍川聯合總會總會長張斯量交回予吳惠權主席再移交予東莞。

貢獻力量。

前不久中國共產黨順利召開二十屆三中全會，通過了《關於進一步全身深化》，進一步彰顯中國全面深化改革、擴大開放的堅強決心和堅定信心；釋放新時代中國堅定不移高舉改革開放旗幟的強



馬來西亞龍川總會總會長及沙巴龍川聯合總會總會長張斯量受委為全球龍川同鄉聯席會議副主席。

烈信號。

中國將繼續向包括馬來西亞在內的世界各國實行高水平開放，歡迎各位搭乘中國發展“快車”，共享中國發展新機遇，希望大家繼續做中馬友好的實踐者，中華文化的傳播者和一個中國原則的堅定維護者，攜手推動中馬命運共同體建設行穩致遠。( Candy )



馬來西亞龍川總會總會長及沙巴龍川聯合總會總會長張斯量贈送紀念品予中共河源市統戰部部長廖繼聰。

全球龍川大會首次走出中國國門  
張斯量展現歷史影響精神風貌  
震撼鼓舞華人社會

馬來西亞龍川總會總會長及沙巴龍川聯合總會總會長張斯量

【亞庇九日訊】“全球龍川同鄉聯席會議暨龍川產業發展招商推介會”一連兩天在沙巴亞庇舉行，這是第一次走出中國國門，展現龍川歷史影響和精神風貌，震撼和鼓舞華人社會的龍川大會。大會通過的《宣言》，是大會的精髓和結晶，是大家的共同心聲和意志。我們要堅守初心使命，傳承優良傳統文化，為各自的國家和地方真誠服務，作出貢獻。”

全球龍川同鄉聯席會議副主席，馬來西亞龍川總會總會長及沙巴龍川聯合總會總會長張斯量昨晚在大會晚宴致閉幕詞時這麼表示。

他表示感謝主禮嘉賓，中國駐馬來西亞大使歐陽玉靖，雖然他有要事在身，不克出席和我們見面。代表大出席的中國駐亞庇總領事黃世芳博士，在沙巴和華社的關係非常密切，是沙巴人熟悉的一個好領導，好朋友。

喜氣洋洋和熱氣騰騰的氣氛尚在，

大家依然沉浸和陶醉在溫馨和甜蜜中。

經過各位龍川領導及各位鄉親們的共同努力，這次大會的各項議程已經完成，達到了預期目的，取得了圓滿成功。

他表示此次大會，得到了馬來西亞沙巴州政府的支持，得到了中國駐亞庇總領事的蒞臨指導，得到中國大陸各級各部門，特別是龍川縣委縣政府及有關部門的高度重視和大力支持，更得到了許多捐款捐物單位和個人的熱心奉獻。

全體籌委會成員的高度負責，盡心盡力的密切配合，使到大會能順利的進行和取得預期效果。在此，對所有關心、嘉賓、鄉親、朋友、媒體、工作人員，表示衷心的感謝和崇高的敬意。

他表示，本次大會也一致贊同和確定，全球龍川同鄉聯席會議第八次大會將於2028年秋冬在中國東莞市召開，並由東莞市龍川商會承辦。

他祝賀全球龍川同鄉聯席會議蒸蒸日上，長盛不衰，譽滿天下。他感謝來自中國及世界各地的龍川領導及鄉親們，龍躍南洋，來到了風下之鄉沙巴，讓我們一起情系龍川，攜手共進。( Candy )



頒發委任狀予龍川縣委、縣政府、常委、副縣長吳衛。

【亞庇九日訊】龍川縣委、縣政府、常委、副縣長吳衛表示，這次來馬來西亞，帶來了龍川及龍川人民的三重心意。

他昨晚在全龍川同鄉聯席會議第七次大會暨龍川產業發展招商推介會發表上述談話。

他表示，第一重心意，帶來了家鄉人民的深深問候。古邑龍川，人傑地靈。置縣2200多年來，龍川人憑著吃苦耐勞，艱苦奮鬥、努力拼搏的客家人精神，在浩瀚商海揚帆破浪，一批又一批龍川兒女在各自領域成就一番事業，成長為頗具影響力的企業和企業家，為當地經濟社會發展作出重大貢獻。特別是大家一直心系桑梓，在與龍川投資合作、貿易往來、鄉村振興、搶險救災、教育醫療等方面不遺余力，給了我們非常大的支持和幫助，這份血濃於水的深情大愛，家鄉人民永遠銘記。雖然遠隔千山萬水，但大家的奮鬥、大家的風采，家鄉人民始終看在眼里、記在心里，你們是龍川的驕傲。

第二重心意，帶來了龍川發展的連連喜訊。近些年龍川發展的勢頭非常好，經濟社會發展取得近年來最好成績，在經濟發展上，2023年，完成地區生產總值181.62億元，增長6%，增速全市第一；工業增加值增長12.9%、工業投資增長42.0%、房地產銷售面積增長24.3%、一般公共預算收入增長21.6%，增速均全市排名第一；今年上半年有7項主要指



馬來西亞龍川總會總會長及沙巴龍川聯合總會總會長張斯量贈送紀念品予沙巴前首席部長暨沙巴立法議員拿督楊德利。

副縣長吳衛：帶來龍川人民三重心意

期盼鄉親回鄉走走看看

發揮橋樑紐帶作用注入更多源頭活水

標增速排名全市第一，多項主要經濟指標排名全市前列。

在“百縣千鎮萬村高質量發展工程”上，在深圳寶安創下全省首個“反向飛地”園區——龍川(寶安)科技創新中心，目前園區每萬平方米可產生3億元產值，超過了深圳優秀園區的標準。在全市率先創辦強村公司、富民工坊，24個鎮實現覆蓋，2023年全縣村集體經濟收入突破億元大關、增長65%。在河源市“百千萬工程”大擂台中，縣、鎮獲4塊銀牌，綜合成績第一。

在城市建設上，省委、省政府大力支持龍川打造成現代化縣城示範樣板，“一個像樣新城”正熱火朝天建設中，“秦漢嶺南第一古鎮”重新煥發新活力，龍川新城將成為人人向往的魅力之城、未來之城。

在民生保障上，近3年累計投入1.88億元推動教育發展，新增學位7950個，成立龍川一中教育集團，重振百年川中雄風。2023年接待遊客總人數增加107%，旅遊收入增長56%。

在營商環境上，以打造服務型政府為抓手，落實“代辦制”、“包辦制”等服務企業制度，真心實意幫助企業解決問題，心甘情願為企業做保安員、服務員、推銷員。

第三重心意，帶來了深化合作的滿滿誠意。當下的龍川，正逢鄉村振興、老區蘇區振興、城鄉大建設、新型區域合作、北部生態發展區加快發展和綠美廣東生態建設、百縣千鎮萬村高質量發展工程“六大機遇”，坐擁人文底蘊深厚、交通區位突出、生態資源優越、人力資源豐富、產業基礎厚實、政治生態良好“六大優勢”，大家一直看好龍川潛力、龍川魅力、龍川實力。希望大家能夠回家鄉走一走、看一看，更好發揮橋樑紐帶作用，引導推動更多金融資本來到龍川，為龍川高質量發展、實現全面振興注入更多源頭活水。( Candy )



龍川縣委、縣政府、常委、副縣長吳衛。